11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2009 14:12:32

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.01.2009 22:06:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74581/answer/74592




YBaxaemas Hartanws! 4 yporsor, a He 1abopaHT. XOTUTE MOIYYUTh TPAMOTHBIM OTBET - IIPUBEUTE
IIOJIHOE OTIMCaHUe aHajii3a MOYM U IPUYKHY, II0 KOTOPoU Bl coaBanu 3T0 aHanu3. Haue, 3agaiite
3TOT BOMpPOC TabopaHTy, a He JOKTOPY C BRICIIMM oOpa3oBaHue. Yuauu!



